Ingolstädter Kommunalbetriebe Ringlerstraße 28 85057 Ingolstadt Tel. (08 41) 305-33 00

## Bekanntmachung

über die Sitzung des Verwaltungsrates des Kommunalunternehmens "Ingolstädter Kommunalbetriebe AÖR"

Sitzungsort: Stadtwerke, Ringlerstraße 28, 6. Stock, Sitzungsraum	Sitzung Nr.: VRKU/04/2010
Sitzungsdatum: Dienstag 28.09.2010	Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

## Tagesordnung:

Eingangs der Sitzung findet die Beratung in nichtöffentlicher Sitzung darüber statt, welche Tagesordnungspunkte der nichtöffentlichen Sitzung zugewiesen werden.

## Öffentliche Sitzung

- 1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 20.07.2010
- 2. Statusbericht des Vorstandes

(Referent: Dr. Schwaiger)

V0445/10

3. Wirtschaftsplan der Ingolstädter Kommunalbetriebe für das Wirtschaftsjahr 2010 / 2011 einschließlich mittelfristiger Finanzplanung und Ausübung Gesellschafterrechte hinsichtlich der Wirtschaftspläne (einschließlich Mittelfristplanung) der Stadtwerke Ingolstadt Freizeitanlagen GmbH und der COM-IN Telekommunikations GmbH

(Referent: Dr. Schwaiger)

V0452/10

4. Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR, Quartalsbericht zum Geschäftsverlauf für den Zeitraum Oktober 2009 bis Juni 2010 und Prognose für das Wirtschaftsjahr 2009/10 (Referent: Dr. Schwaiger)

V0416/10

- Veröffentlichung von Beschlüssen aus öffentlichen Sitzungen im Internet (Referent: Dr. Schwaiger)
   V0399/10
- 6. Satzung zur Änderung der Satzung für die öffentliche Wasserversorgungseinrichtung der Ingolstädter Kommunalbetriebe, Kommunalunternehmen (KU) der Stadt Ingolstadt

(Wasserabgabesatzung– WAS-) vom 10.08.2009, zuletzt geändert durch Satzung vom 07.01.2010

(Referent: Dr. Schwaiger)

V0431/10

7. Satzung zur Änderung der Satzung für die öffentliche Wasserversorgungseinrichtung der Ingolstädter Kommunalbetriebe, Kommunalunternehmen (KU) der Stadt Ingolstadt im Ortsteil Bergheim der Gemeinde Bergheim (Wasserabgabesatzung Bergheim – WAS-B-) vom07. Januar 2010 (1. Änderungssatzung)

(Referent: Dr. Schwaiger)

V0432/10

8. Geschäftsordnung für den Aufsichtsrat der BioIN GmbH (Referent: Dr. Schwaiger)

V0446/10

Ingolstadt, den 17.09.2010

gez. Dr. Alfred Lehmann

Vorsitzender des Verwaltungsrates

\_\_\_\_

Ausgehängt am:

Abgenommen am: